
 

学校評価アンケートを受けて 

副校長 吉沢 洋 

日頃より本校の教育活動にご協力いただきありがとうございます。八雲台小学校では令和６年度
のまとめと、令和７年度に向けて教育課程の編成を中心に準備を進めています。 
今回の学校だよりでは、１２月にご回答いただいたアンケートの結果についてお知らせいたしま

す。お忙しい中、アンケートの回答にご協力いただきありがとうございました。 
多くの項目で肯定的な回答をいただきました。本校の教育活動の成果と受け止めて、しっかりと

振り返り、さらに改善に努めてまいります。 
自由意見のご記入ありがとうございました。一通一通読ませていただきました。今後の学校運営

に生かすことができるかを検討する大切なものでした。また、たくさんの励ましのお言葉もいただ
きました。職員一同、大変励みとなりました。 
今後とも、ご理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 

令和６年度 学校評価アンケート【保護者】集計結果のご報告 
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令和７年１月３１日 

調布市立八雲台小学校 

校 長  上 田  義 孝 

http://www.chofu-schools.jp/yagumodai-sho/ 
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①学校は、学校の経営方針に基づき、基礎的・基本

的な学習の定着や、子供自身の学びを大切にした授

業や指導をしている。
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②学校は、授業参観やスポーツフェスティバル・学

習発表会等を通して、教育活動を公開している。
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③学校は、学校だより・保健だより・給食だより・

ホームページ等で教育活動を伝えている。
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④学校は、道徳の時間等、心の教育の充実に努めて

いる。
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⑤学校は、体力や健康に配慮しつつ、教育活動の充

実に努めている。
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⑥学校で起こる生活指導上の問題について、教職員

は丁寧に対応している。

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

思わない

よくわからない

61%15%

4%

1%
19%

⑦けがの対応やその後の連絡、アレルギー対応は教

職員により丁寧に行われている。
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⑧お子様に、あいさつ、言葉づかい、時刻、整理整

頓などの基本的生活習慣が身につくように、家庭で

も指導をしている。
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⑨お子様は、日々の授業に学習規律を守って、落ち

着いて取り組んでいる。
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⑩お子様は、家庭の決まりや生活に必要なマナー・

ルール(SNS・ｵﾝﾗｲﾝｹﾞｰﾑ等を含む)を守って節度ある

生活をしている。
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＜集計結果について＞ 

【①～⑤ 学校の取組】 

◎どの項目についても肯定的な評価が９０％を超えています。 

・②について 

１００％近い肯定的な評価をいただきました。大きな制限をすることなく公開を行ってきたことに対して評価

いただけたことをうれしく思います。次年度以降のさらなる充実に努めていきます。 

【⑥・⑦ 学校の対応について】 

・⑥⑦について 

「わからない」と回答した方は、お子様がそのような問題にかかわったことがないとの意見が大半でした。 

しかしながら、この項目については否定的な意見が０％になるように引き続き丁寧な対応を心掛けていきま

す。 

【⑧～⑩ お子様の様子】 

・⑨⑩について 

学習規律・マナーやルールについて悩んでいるご家庭がいるということが分かりました。特にルールやマナー

については授業中だけではなくセーフティ教室等、機会があるごとに学習しています。学習した内容をご家庭

と共有しながら指導を継続していきます。 

＜自由記述より（全体にかかわるご意見を抜粋いたしました）＞ 

〇いつも，大変お世話になっております。先生はお忙しい中でも丁寧に子どもをみてくださり、保護者へ

も親身になってもらいありがたく思っています。これからもよろしくお願いします。 

〇今年も素晴らしい担任の先生に恵まれて、子どもは八雲台小学校へ通うのが、毎日、本当に楽しそうで
す。きっと良い仲間にも恵まれているように思います。そのような環境を与えてくださり、感謝していま
す。 

〇先生方のおかげで家庭でも楽しんで学習する様子、学校を楽しむ様子が見られます。ありがとうござい

ます。 

●宿題ではなく、家庭学習になったことにより子供がやらないといけないという危機感がなくなり、机に
向かわせるのが難しくなった。自主的に出来ればいいとは思うけれど、なかなかそうはいかないのが現状

かなと思います。 

→今年度から家庭学習という形で取り組むことになっています。自分のペースで自分に合った学習ができ

るように改めて学校でも取り組み方について支援をしていきます。 

●以前は他学年や他クラスで感染症による学級閉鎖があった場合、学校安心安全メールですぐにお知らせ
が来ていましたが、今年はその情報が来なくなりました。学校で今何か流行っているのか全くわからない
ので、当該学年以外の情報であっても、できればすぐーるで情報共有いただけるとありがたいです。 

→当該学級のみすぐーるで配信をしています。必要な情報が必要な方に確実に伝わるようにこのような形
をとってきました。学校の感染状況について受診した医師から聞かれることもあると思います。今後は、

当該学級だけでなく、全体に配信をしていきます。 

●授業中に周りが賑やかすぎて勉強に集中が難しいことがあると聞いており、学習に支障がでないかと心
配しております。担任の先生だけで対応していくのは限界もあると思いますので、ケアが必要な子にも手
が回るように、サポートの人員を増やしていただけないものでしょうかと思っています。ご検討いただき

たいです。 

→落ち着かない児童や学習に不安を抱えている児童には学習支援員を配置して対応しています。支援員に
は時間や人数の制限があります。すべての学級に配置が難しい現状をご理解ください。また、別室で落ち
着いて学習できる環境を整備しているところです。体制を整えて様々な学びに対応できるようにしていき
ます。 


